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 ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΔΑΝΕΙΩΝ & ΔΑΝΕΙΟΛΗΠΤΩΝ 

Για τη διαχείριση των Δανείων και των Δανειοληπτών τηρείται το Μητρώο Δανείων. Η πρόσβαση στο Μητρώο 

Δανείων γίνεται από την επιλογή στο κεντρικό μενού Μητρώα και μετά Δάνεια.  

 

Δάνεια 
Η Διαχείριση των δανείων ξεκινά από το μητρώο Δανείων. 

 

Παρουσίαση / Αναζήτηση στο μητρώο Δάνειων 
Στην Δάνεια υπάρχουν οι επιλογές Αναζήτησης πάνω αριστερά με Επώνυμο, ΑΚ Δανείου, φάση δανείου (), φορέα 

πληρωμής και τύπο δανείου και ΑΦΜ:  



 
[Σελ.  3 - 32 ] 

 

   

Πατώντας στο κουμπί  γίνεται αναζήτηση μόνο με το συγκεκριμένο φίλτρο. Επιλέγοντας 

εμφανίζει τα δεδομένα με το συνδυασμό των επιλογών που έχουν δοθεί.  

Στο επάνω μέρος δεξιά στο μπλε πλαίσιο παρουσιάζεται ο αριθμός των μελών για την κάθε επιλογή παρουσίασης. 

Δίνεται η δυνατότητα άμεσης αναζήτησης στις εγγραφές που παρουσιάζονται με την επιλογή «Αναζήτηση» 

 πάνω δεξιά. Πληκτρολογώντας χαρακτήρες γίνεται ταυτόχρονα αναζήτηση σε 

όλες τα στήλες της Παρουσίασης και εμφανίζονται άμεσα τα αποτελέσματα. 

Παράδειγμα Αναζήτησης / Παρουσίασης :  

Παρουσίαση όλων των δανειοληπτών που έχουν ενεργό δάνειο από Διαμέρισμα και πληρώνουν στην Τράπεζα 

Πειραιώς. 

 

Η ταξινόμηση των παρουσιαζόμενων δεδομένων, αύξουσα και φθίνουσα, γίνεται πατώντας στην κεφαλίδα 

οποιασδήποτε στήλης που έχει το σύμβολο .  Όταν σε στήλη έχει επιλέγει αύξουσα ταξινόμηση τότε το 

σύμβολο γίνεται  στην φθίνουσα το σύμβολο γίνεται . 
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Δοσοληψίες 

Οι επιλογή «Δοσοληψίες»  από την σελίδα «Δάνεια» ανοίγει μι νέα σελίδα για παρουσίαση των 

οικονομικών δοσοληψιών των δανείων την Ανάλυση των τοκοχρεωλύσιων.  

 

Αναζήτηση / Παρουσίαση 

Ισχύουν οι ίδιοι κανόνες αναζήτησης / παρουσίασης όπως στα «Δάνεια». Οι αναζητήσεις αφορούν δοσοληψίες που 

είναι συνδεδεμένες με κάποιο δάνειο. Μπορούν να γίνουν μεμονωμένα με κάποιο πεδίο  ή συνδυαστικά με όλα τα 

πεδία.  

 

Η ιδιαιτερότητα με το πρώτο πεδίο είναι πως ό,τι πληκτρολογήσετε αναζητείται στα επώνυμο, αρ. μητρώου, ΑΚ 

Δανείου και ΑΦΜ.  

Δίνεται η δυνατότητα άμεσης αναζήτησης στις εγγραφές που παρουσιάζονται με την επιλογή «Αναζήτηση» 

 πάνω δεξιά. Πληκτρολογώντας χαρακτήρες γίνεται ταυτόχρονα αναζήτηση σε 

όλες τα στήλες της Παρουσίασης και εμφανίζονται άμεσα τα αποτελέσματα. 

Παράδειγμα αναζήτησης :  

Για αναζήτηση στον ΑΚ δανείου 024132 τι έχει πληρώσει για κεφάλαιο δανείου από Ιαν 2019 έως και Ιουν 2019 

προκύπτει η παρακάτω εικόνα. Πάνω δεξιά παρουσιάζεται το σύνολο του ποσού  γα το 

συγκεκριμένο φίλτρο αναζήτησης.  
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Εισαγωγή δοσοληψιών από αρχείο Φορών πληρωμής  

Η ενημέρωση στο αρχείο δοσοληψιών των δανείων των πληρωμών δόσεων δανείου που εισπράττονται από φορείς 

μισθοδοσίας ή συντάξεων πραγματοποιείται από την επιλογή . Με την επιλογή 

παρουσιάζεται η παρακάτω φόρμα καταχώρησης παραμέτρων ενημέρωσης.  

 

Επιλογή αρχείου ενημέρωσης 

Καταχωρώντας το φορέα ενημέρωσης και τον μήνα που αφορά αυτόματα γεμίζουν τα υπόλοιπα πεδία της φόρμας.  

Πατώντας «Choose files» επιλέγετε το αρχείο. Το διαβάζει τα δεδομένα του αρχείου και 

παρουσιάζονται στο χρήστη για έλεγχο της ορθότητας σου αρχείου από το χρήστη 

 

Στο παράδειγμα επιλέχθηκε φορέας πληρωμής ΟΛΚΑ και αρχείο ΓΛΚ. Οπότε παρουσιάζεται το παρακάτω μήνυμα 

λάθους. Επιλέγοντας το σωστό φορέα πληρωμής κάνετε «Διάβασμα αρχείου» και εφόσον όλα είναι καλά 

παρουσιάζονται τα δεδομένα του αρχείου που αφορούν δόσεις δανείου.  
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Ενημέρωση δοσοληψιών από αρχείο  

Μετά τον έλεγχο του αρχείου με «Choose files» επιλέγετε άλλη μια φορά το αρχείο και πατάτε «Εισαγωγή» 

και ξεκινά η διαδικασία ενημέρωσης των δόσεων του δανείου.  

Εφόσον προκύπτουν προβλήματα από την ενημέρωση παρουσιάζεται το παρακάτω μήνυμα  

 

Η πρόσβαση στα στοιχεία που δεν αντιστοιχήθηκαν γίνεται από την επιλογή «Προβληματικές Εγγραφές». 

Προβληματικές εγγραφές  

Η επιλογή ανοίγει μια φόρμα με τις «προβληματικές» εγγραφές από την ενημέρωση 

των δοσοληψιών από τα ηλεκτρονικά αρχεία.  
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Στις πρώτες στήλες παρουσιάζονται τα δεδομένα όπως είναι στο αρχείο. Διαφέρουν ανάλογα με τη 

γραμμογράφηση του Φορέα πληρωμής. Οι στήλες Πληρωμή, Μήνυμα Λάθους, Εγγραφή Και Χρήστης είναι 

βοηθητικά στοιχεία για ενημέρωση του χρήστη. Το μήνυμα λάθους περιγράφει το πρόβλημα.   

Εκτύπωση Οικονομικών Δεδομένων 

Η επιλογή  ανοίγει τη φόρμα παραμέτρων εκτυπώσεων των Δοσοληψιών .  

Γίνεται επιλογή των παραμέτρων εκτύπωσης ανάλογα με τη απαίτηση της εκτύπωσης : 
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Και επιλογή του τύπου εκτύπωσης:  

 

Εισπραχθέντα μηνός: Όλες οι πληρωμές για δόσεις δανείου που έχουν καταχωρηθεί στο ΟΠΣ σύμφωνα με τις 

επιλεγμένες παραμέτρους. Για την παραπάνω επιλογή η μορφή εκτύπωσης είναι:  

 

Κατάσταση βεβαιώσεων δόσεων δανείων: Οι απαιτήσεις από δόσεις δανείου για τις επιλεγμένες παραμέτρους. Η 

συλλογή γίνεται από τις καταχωρημένες χρεώσεις των δοσοληψιών. Για την παραπάνω επιλογή η μορφή 

εκτύπωσης είναι: 

 

Μη εισπραχθέντα: Παρουσιάζονται όσοι δεν έχουν κάνει κάποια πληρωμή για τις επιλεγμένες παραμέτρους. Η 

συλλογή της οφειλής γίνεται από τις καταχωρημένες χρεώσεις των δοσοληψιών. Για την παραπάνω επιλογή η 

μορφή εκτύπωσης είναι: 
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Ληξιπρόθεσμες οφειλές  

Με την επιλογή παρουσιάζεται η παρακάτω φόρμα.  

  

Γίνεται συλλογή των στοιχείων έως τη δοθείσα ημερομηνία όσων δανειοληπτών δεν έχουν πληρώσει δόση (-εις). 

Με την επιλογή «Εκτύπωση» αν έχει ήδη γίνει κάποια συλλογή δεδομένων παρουσιάζεται μήνυμα και ο χρήστης 

επιλέγει αν θα επαναληφθεί συλλογή των στοιχείων.  

 

Επιλέγοντας «Όχι» παρουσιάζονται τα στοιχεία της προηγούμενης συλλογής. Επιλέγοντας «Ναι» γίνεται εκ νέου 

συλλογή των δεδομένων.  

Η αναφορά είναι της μορφής:  
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Τα ποσά της οφειλής συλλέγονται από τις καταχωρημένες χρεώσεις των δοσοληψιών 

 

Αυτόματη εισαγωγή δόσης δανείου 

Η επιλογή  βοηθάει το χρήστη να καταχωρήσει αυτόματα μια δόση δανείου. Τα 

στοιχεία της δόσης καταχωρούνται στην παρακάτω φόρμα που ανοίγει με την επιλογή.  

 



 
[Σελ.  11 - 32 ] 

Μια δόση δανείου αποτελείται από το κεφάλαιο, τον τόκο και τη συνδρομή ΑΟΟΑ. Η αυτόματη εισαγωγή δόσης 

διαβάζει από τις Δοσοληψίες τα ποσά στη χρέωση που είναι η απαίτηση για το δάνειο στο μήνα που επιλέγει ο 

χρήστης και κάνει αυτόματα τις τρεις εγγραφές με τα ίδια δοθέντα στοιχεία για «Παραστατικό» «Παρατηρήσεις» 

ώστε να μη χρειαστεί να πραγματοποιηθούν τρεις ξεχωριστές εγγραφές.  

Από την ίδια φόρμα μπορούν να καταχωρηθούν δόσεις για διαφορετικούς δανειολήπτες.  

 

Κατάσταση Δανείων 

Η επιλογή  ανοίγει μια φόρμα επιλογής παραμέτρων των καταχωρημένων δανείων. 

Επιλέγονται οι παράμετροι και ανάλογα παρουσιάζεται η κατάσταση των δανείων  

 

Η κατάσταση είναι της μορφής :  
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Λοιπές καταστάσεις 

Οι  αφορούν σε καταστάσεις μεταβολών δανείων. Ο επιλογές είναι :  

«Κατάσταση Μεταβολών (Μερικές προεξοφλήσεις -  Μεταβολή διάρκειας)» (πχ Επιμήκυνση)  

«Κατάσταση Μερικών και Ολικών Προεξοφλήσεων»  

 

Οι παράμετροι για κάθε επιλογή εκτύπωσης μεταβολών είναι τρεις. 

  

σύμφωνα με την κατάσταση του δανείου την ημερομηνία της εκτύπωσης. 

Οι Επιλογής εκτύπωσης είναι 2   

 

Η επιλογή 1. Κατάσταση Μεταβολών (Μερικές προεξοφλήσεις – Μεταβολή διάρκειας) για π.χ. Ενεργά Δάνεια είναι 

της μορφής : 
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Η επιλογή 2. Κατάσταση Μερικών και Ολικών Προεξοφλήσεων για π.χ. Εξοφλημένα  Δάνεια είναι της μορφής : 

 

 

Ονομαστικές Καταστάσεις 

Οι αφορούν σε καταστάσεις μητρώου περισσότερο. Η φόρμα επιλογών παρουσιάζεται 

παρακάτω.  

  

Οι επιλογές εκτύπωσης είναι :  

«Κατάσταση δικαιούχων» Κατάσταση δικαιούχων δανειοληπτών 
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«Κατάσταση δικαιούχων (επικοινωνία)» Κατάσταση δικαιούχων δανειοληπτών με στοιχεία επικοινωνίας 

 

«Κατάσταση Αποπληρωτών» Κατάσταση Αποπληρωτών δανείων δανειοληπτών Μελών ΑΟΟΑ 

 

 

«Κατάσταση Υποκατάστατων» : Κατάσταση Υποκατάστατων δανειοληπτών 
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Εκτύπωση υπόλοιπου δανείων 

Η παρουσιάζει την κατάσταση των δανείων τη δοθείσα ημερομηνία.  

  

Η συλλογή των δεδομένων διαβάζει τις τρέχουσες απαιτήσεις για δόσεις του δανείου όχι από τη χρέωση των 

δοσοληψιών αλλά από την εκτίμηση των δόσεων τη στιγμή της πληρωμής, έπειτα διαβάζει όλες τις πληρωμές 

δόσεων δανείου από την αρχή των δανείων ως τη δοθείσα ημερομηνία και τέλος με βάση αυτά υπολογίζει τις 

διαφορές και διαμορφώνει το υπόλοιπο του δανείου.  
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Τόκοι έτους 

Η επιλογή  συλλέγει τα στοιχεία πληρωμών δόσεων του δοθέντος έτους και παρουσιάζει τα 

αποτελέσματα σε τρεις μορφές εκτύπωσης.  

    

Αν έχει ήδη γίνει η συλλογή των στοιχείων παρουσιάζεται ερώτημα για το αν θα επαναληφθεί η διαδικασία. 

Σημεεώνεται ότι :  

1. Όταν την εξόφληση του δανείου την λεχει αναλάβει αποπληρωτής τότε η βεβαιλωση παραγεται στα 

στοιχέια του αποπληρωτή.  

2. Το κείμενο της βεβαίωσης είναι διαφορετικό σε όσους υπάρχει δάνειο από χορήγης διαμερίσματος ή 

οικοπέδου.  
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Ανάλογα με την απάντηση ολοκληρώνεται η διαδικασία συλλογής.  

«Βεβαιώσεις» το έγγραφο βεβαιώσεις καταβολής των τόκων προς τους δανειολήπτες 

 

«Κατάσταση» Η κατάσταση όλων των δανειοληπτών που πλήρωσαν έστω και μία δόση στο δοθέν έτος 



 
[Σελ.  18 - 32 ] 

 

«Ετικέτες» Ετικέτες με τις δ/νσεις των μελών για την αποστολή των βεβαιώσεων.  

 

Λογιστικοποίηση 

Με την επιλογή  ανοίγει μια φόρμα για τη συλλογή των απαραίτητων οικονομικών 

δεδομένων, ο έλεγχος και η καταχώρηση του λογιστικού άρθρου, ποσά χρέωσης και πίστωσης, των δοσοληψιών 

δανείων του μήνα επιλογής.  
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Η διαδικασία για την καταχώρηση των λογιστικών εγγραφών είναι η παρακάτω.  

Αρχικά επιλέγετε Χρεώσεις Δανείων πάνω αριστερά, 

πληκτρολογείτε τον μήνα λογιστικοποίησης π.χ. 5ος 2019. , 

επιλέγετε  και βλέπετε την αρχική εγγραφή στην λίστα εγγραφών :  

.  

Συνεχίζετε επιλέγοντας το μολυβάκι  δεξιά στην εγγραφή και μετά για την συλλογή των 

ποσών δοσοληψιών. Στον πίνακα δεξιά εμφανίζονται τα ποσά των δοσοληψιών ανά Φορέα πληρωμής.  

 

Αφού γίνει ο έλεγχος των ποσών και επιβεβαιωθεί η ορθότητα τους με την επιλογή  γίνεται 

καταχώρηση του λογιστικού άρθρου στο λογιστήριο και προς επιβεβαίωση παρουσιάζεται σχετικό μήνυμα 

 .  

Σε περίπτωση που ύστερα από διασταύρωση με το λογιστήριο προκύψει ανάγκη διόρθωσης της λογιστικής 

εγγραφής θα πρέπει να γίνει διαγραφή της λογιστικής εγγραφής  και αφού γίνουν οι 

απαραίτητες διορθώσεις στις δοσοληψίες να γίνει εκ νέου .  
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Για να γίνει διαγραφή όλης της διαδικασίας που αφορά στο μήνα τότε εφόσον έχει γίνει καταχώρηση λογιστικής 

εγγραφής διαγράφεται πρώτα αυτή και έπειτα γίνεται η διαγραφή στο μήνα 

.  

Αφού ολοκληρωθεί η διαδικασία εγγραφής Χρεώσεων Δανείων η ίδια διαδικασία ακολουθείται για τις Πιστώσεις 

δανείων . 

 

Υπολογισμός δόσεων 

Ο είναι ένας υπολογιστής  υπολογισμού δόσης δανείου για δοθείσα ημερομηνία χορήγησης. 

 

 

Δίνοντας στην αριστερή πλευρά τις παραμέτρους υπολογισμού του δανείου και πατώντας «Υπολογισμός» 

 παρουσιάζονται δεξιά τα δεδομένα του δανείου. Δόση εξαμήνου, δόση μήνα, συνολικός τόκος και 

ημερομηνία εξόφλησης.  

 

Φόρμα Δανείου 

Η πρόσβαση στα στοιχεία του δανείου  γίνεται πατώντας στο μολυβάκι στα αριστερά του ονόματος  οπότε και 

παρουσιάζεται η παρακάτω καρτέλα.   
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Στην καρτέλα Στοιχεία  Επετηρίδας καταχωρούνται όλα τα στοιχεία εγγραφής. Με την ολοκλήρωση και την επιλογή 

«Μεταβολή» ενημερώνονται τα στοιχεία στην Επετηρίδα εκτός από το στοιχείο Σειρά.  

Για να γίνει μεταβολή της σειράς θα πρέπει να πατηθεί το κουμπί Μεταβολή Σειράς . Τότε και μόνο τότε μπορεί να 

αλλάξει η Σειρά εξυπηρέτησης ενός μέλους.  

Αποπληρωτές Δανείου 

Στη «Φόρμα Δανείου» η επιλογή   παρουσιάζει τα στοιχεία των αποπληρωτών του δανείου. 

Αποπληρωτής είναι αυτός που αναλαμβάνει την εξόφληση του δάνειου στην περίπτωση που το δικαιούχο Μέλος 

αποβιώσει.  
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Μπορεί να υπάρχουν περισσότεροι από ένας αποπληρωτές. Τα στοιχεία διεύθυνσης διαμονής χρησιμοποιούνται 

στις βεβαιώσεις καταβολής τόκων που βγαίνουν τέλος του χρόνου.  

Αφού καταχωρηθούν τα στοιχεία του αποπληρωτή η επιλογή ενημερώνει το μητρώο των 

αποπληρωτών. Για την καταχώρηση δεύτερου συνεχόμενα αποπληρωτή επιλέγεται αδειάζουν τα 

πεδία και κάνετε την νέα καταχώρηση.   

Αρχείο Μεταβολών 

Με την επιλογή  πραγματοποιείται η διαχείριση των μεταβολών της πορείας του δανείου 

εκτός της αλλαγής του επιτοκίου. 



 
[Σελ.  23 - 32 ] 

 

Στο επάνω μέρος εμφανίζονται οι καταχωρημένες μεταβολές και στο κάτω τα πεδία που συμπληρώνονται για την 

καταχώρηση ή τη μεταβολή.  

Η διαδικασία της καταχώρησης έχει παρακάτω στάδια. 

1. Προσθήκη Εγγραφής : Συμπληρώνετε τα στοιχεία και επιλέγετε «Προσθήκη». Η εγγραφή έχει καταχωρηθεί.  

Η καταχώρηση επηρεάζει άμεσα από την ημερομηνία έναρξης της μεταβολής την εικόνα του δανείου στην 

εκτίμηση των δόσεων.  

 
Εκτίμηση Δόσεων : 

 
2. Για να ολοκληρωθεί η διαδικασία χρειάζονται οι καταχωρήσεις στην ανάλυση των τοκοχρεωλύσιων στις 

χρεώσεις και τις πιστώσεις. Για να γίνει αυτό επιλέγουμε την νέα μεταβολή πατώντας στο μολυβάκι    

 



 
[Σελ.  24 - 32 ] 

επιλέγουμε Διαδικασία Ενεργοποίησης  και παρουσιάζεται μήνυμα ενημέρωσης 

και επιβεβαίωσης.  

a. Για την περίπτωση της Μερικής προεξόφλησης 

 
Η διαδικασία : 

i. θα καταχωρήσει στις δοσοληψίες μια εγγραφή χρέωσης και μια εγγραφή πίστωσης με το 

πόσο της μερικής προεξόφλησης με ημερομηνία εγγραφής, μήνα πληρωμής και μήνα 

αφορά με βάση  την ημερομηνία παραστατικού και τις παρατηρήσεις.  

ii. Θα σβήσει τις εγγραφές  χρεώσεων από τον μήνα έναρξης μεταβολής και μετά και θα 

καταχωρήσει τις νέες εγγραφές με τα τρέχοντα διαμορφωμένα ποσά από την ημερομηνία 

έναρξης μεταβολής και μετά.  

b. Για την περίπτωση Μεταβολής διάρκειας δανείου (όπως επιμήκυνση) 

 
Η διαδικασία : 

i. θα ενημερώσει την νέα ημερομηνία εξόφλησης δανείου σύμφωνα με το διαμορφούμενο 

χρόνο δόσεων.  

ii. Θα σβήσει τις εγγραφές  χρεώσεων από τον μήνα έναρξης μεταβολής και μετά και θα 

καταχωρήσει τις νέες εγγραφές με τα τρέχοντα διαμορφωμένα ποσά από την ημερομηνία 

έναρξης μεταβολής και μετά.  

Στο παράδειγμα που παρουσιάζουμε έχουμε Μερική προεξόφληση. Η ανάλυση των τοκοχρεωλύσιων για 

περίοδο από 03/2019 έως και 06/2019, πριν την εφαρμογή της μεταβολής, είναι : 



 
[Σελ.  25 - 32 ] 

 
Μετά την εφαρμογή της μεταβολής : 

 

 

Καταβολές Δανείου από ΑΟΟΑ 

Οι  ανοίγει μια φόρμα καταχώρησης των καταβολών του δανείου από τον ΑΟΟΑ.   



 
[Σελ.  26 - 32 ] 

 

 

Το δάνειο μπορεί να χορηγηθεί στο δικαιούχο είτε όλο το ποσό είτε σε δόσεις. Από αυτή την επιλογή γίνεται η 

καταχώρηση των στοιχείων καταβολών.  

Στο παραπάνω παράδειγμα η χορήγηση δανείου συνολικού ποσού 58.694,06 έγινε σε τρεις καταβολές.  

Εκτίμηση δόσεων δανείου 

Οι επιλογές   παρουσιάζουν την διαμόρφωση του δανείου με τις 

μεταβολές του την στιγμή της επιλογής.  

Η παρουσίαση δείχνει την ανάλυση του δανείου σε εξάμηνα με τις μεταβολές που έχουν προκύψει κατά τη 

διάρκεια που είναι ενεργό :  



 
[Σελ.  27 - 32 ] 

 

Η παρουσίαση αυτή μπορεί να εκτυπωθεί επιλέγοντας  στο κάτω μέρος της φόρμας..  

 



 
[Σελ.  28 - 32 ] 

 

Ενημέρωση χρεώσεων δόσεων δανείου 

Η διαδικασία όταν επιλεχθεί  είναι, για την περίοδο που ορίζει ο χρήστης, διαβάζονται 

από την εκτίμηση των δόσεων οι απαιτήσεις των δόσεων για κάθε μήνα και καταχωρούνται στις Δοσοληψίες σαν 

χρέωση.  

 

Αν προκύψει κάποια μεταβολή για παράδειγμα τον Φεβ 2019 τότε δίνεται η δυνατότητα να σβηστούν οι παλιές 

χρεώσεις και να καταχωρηθούν οι νέες διαμορφούμενες τιμές από το μήνα επιλογής έως και την ημερομηνία 

εξόφλησης του δανείου. 

Καρτέλα Δόσεων 

Η καρτέλα δόσεων   παρουσιάζει την κατάσταση του δανείου την δοθείσα περίοδο. Απαίτηση 

(Χρέωση), Πληρωμή (πίστωση), διαφορά και υπόλοιπο δανείου.  



 
[Σελ.  29 - 32 ] 

 

 

Ανάλυση τοκοχρεωλύσιων 

Με τη επιλογή παρουσιάζεται αναλυτικά η ατομική καρτέλα δοσοληψιών του 

Δανειολήπτη.  



 
[Σελ.  30 - 32 ] 

 

Οι επιλογές φίλτρων και αναζήτησης αποτελούνται από :  

Περίοδος πληρωμής ή περίοδος που αφορά η πληρωμή. 

  

Παραστατικό και παρατηρήσεις. Δίνεται η δυνατότητα πληκτρολόγησης μέρους του κειμένου για την αναζήτηση. 

 

Φίλτρα αναζήτησης με το Είδος της κράτησης, Χρέωση ή Πίστωση και Φορέας πληρωμής.  

 

   

Πατώντας στο κουμπί  γίνεται αναζήτηση μόνο με το συγκεκριμένο φίλτρο. Επιλέγοντας 

εμφανίζει τα δεδομένα με το συνδυασμό των επιλογών που έχουν δοθεί. 



 
[Σελ.  31 - 32 ] 

Δίνεται η δυνατότητα άμεσης αναζήτησης στις εγγραφές που παρουσιάζονται με την επιλογή «Αναζήτηση» 

 πάνω δεξιά. Πληκτρολογώντας χαρακτήρες γίνεται ταυτόχρονα αναζήτηση σε 

όλες τα στήλες της Παρουσίασης και εμφανίζονται άμεσα τα αποτελέσματα. 

 

 

 

 

Καθάρισμα φόρμας 

 Η επιλογή αδειάζει όλα τα πεδία της φόρμας. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε συνεχόμενες 

καταχωρήσεις δανείων.  

Επιλέγοντας  έχετε πρόσβαση άμεσα στην καρτέλα Μητρώου του Δανειολήπτη.  

Οι μεταβολές στην καρτέλα αυτή περιορίζονται από τα δικαιώματα χρήστη.  

 

Με την επιλογή δίνεται πρόσβαση στα στοιχεία επικοινωνίας του δανειολήπτη.  

Στοιχεία Επικοινωνίας  

Φόρμα καταχώρησης στοιχείων επικοινωνίας 



 
[Σελ.  32 - 32 ] 

 

Αφού συμπληρωθούν τα πεδία με τα στοιχεία επιλέγοντας «Ενημέρωση» καταχωρούνται οι αλλαγές. 

 

Υποκατάστατα Μέλη  

Φόρμα παρουσίασης υποκατάστατων μελών.  

 

Οι μεταβολές στην καρτέλα αυτή περιορίζονται από τα δικαιώματα χρήστη.  

 

 

 

 


